

**Отчет  
работы по профилактике наркомании среди подростков и молодежи  
за 1 квартал 2022год  
МКОУ «Ансалтинская СОШ»**

Самое ценное у человека – это жизнь, а самое ценное в его жизни – здоровье, за которое бороться всеми силами становится не только актуально, но и экономически, и практически, жизненно необходимо. Здоровый образ жизни сегодня – это требование времени. Проблема формирования здорового образа жизни является одной из актуальных среди населения, особенно молодежи. Быть здоровым стало модно и престижно.

Для информационной поддержки мероприятий были разработаны и изготовлены буклеты антинаркотического содержания **«Я выбираю ЗОЖ!», «Секрет твоего успеха»** и др.

- 18 января - для учащихся 7-8 классов прошла беседа с элементами игры **«Выбор за тобой!»**. Самые активные мальчики и девочки, разделившись на 2 команды, вспоминали пословицы и поговорки о здоровом образе жизни, отгадывали загадки, вспоминали известных спортсменов.

Во второй части мероприятия ребята нарисовали портрет зависимого человека (от табака, алкоголя, наркотиков), дали ему краткую характеристику. Но больше всего школьникам понравилось задание **«Я журналист»**. Участники команд представили, что они редакторы молодежного журнала. Получив письма от подростков с просьбой о помощи, ребята с большим интересом отвечали на письма и давали советы, способные разрешить возникшую проблему.

**Главное, вывод**, который, как мы надеемся, сделали ребята – надо жить интересно, получая удовольствие от здорового образа жизни, общения друг с другом, тогда и потребности в искусственных заменителях счастья не будет.

- 1 февраля была проведена интеллектуальная игра среди учащихся 9-11 классов **«Эти вредные привычки»**. Социальный педагог школы Сиражудинова Б.С совместно с классными руководителями определили какие привычки есть, и разделили на группы «вредные» и «полезные». Школьники активно включились в разговор, приводили примеры из жизни о том, как вредные привычки пагубно влияют на здоровье и жизнь человека. Подростки могут свернуть на преступный путь по разным причинам- от банального отсутствия денег, воспитания, до погони за легкими деньгами. Однако незнание закона не освобождает от ответственности, а умышленное нарушение приводит к тяжелым последствиям. В завершении мероприятия показали фильмы антинаркотической направленности **«Кинематограф против наркотиков»**.

С 14 по 18 марта была проведена **«Неделя ЗОЖ»**. В период проведения акции подросткам раздавались памятки телефонов служб доверия и буклеты **«Скажи НЕТ!»** 15 марта социальный педагог Сиражудинова Б.С. провела беседу учащимся 7- 8 классов **«Интерес и досуг»**. Говорили с учащимися о здоровом образе жизни, о влиянии на организм вредных привычек и наркотических средств.

Учащимся 9-11 классов был показан фильм **«Я только теперь начинаю жить!»**, после которого ребята смогли определить какими качествами характера должен обладать человек, чтобы устоять от соблазна. В завершении пришли к выводу: нет, не решаемых проблем, только нужно как можно раньше начать их решать. В течение всей недели с 1 по 11 классах были проведены классные часы **«Скажи нет»**.

Социальный педагог:  Сиражудинова Б.С.

Фотоматериал прилагается.



